

На полянке в жаркий день...

Автор: Злобина И.С.

26.08.2021 13:44 - Обновлено 26.08.2021 13:47

На полянке в жаркий день

Летом нам гулять не лень

Свежим воздухом дышать

И цветочки собирать

А цветочки разные - голубые, красные...

Лето- удивительная пора, когда детям можно вдоволь гулять, бегать и прыгать. Именно в этот период они много времени проводят на свежем воздухе.

И очень важно так организовать жизнь дошкольников, чтобы каждый день приносил им что-то новое, был наполнен интересным содержанием, чтобы воспоминания о летнем времени, играх, прогулках, праздниках и развлечениях, интересных эпизодах из их жизни еще долго радовали детей.

Именно поэтому работа детского сада летом, немного отличается от другого времени. Детям уделяется не меньше внимания, но гораздо больше времени они проводят на свежем воздухе.

Большее количество времени отведено игровой деятельности на воздухе: подвижные игры, сюжетные игры различной тематики, дидактические игры, чтение художественной литературы: сказки, загадки, разучивание стихов.

На полянке в жаркий день...

Автор: Злобина И.С.

26.08.2021 13:44 - Обновлено 26.08.2021 13:47



После того как дети поиграли на горке, они собрались у песочницы и начали играть в песке.



Сначала дети начали играть в песок, а потом начали строить замки. Они использовали свои ведерки и лопатки для этого.